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GABINETE DE COMUNIGAGION ESTRATEGICA

(Qué eslo primero queseleviene a la mente
cuando escucha la palabra “freelance’ o
trabajador independiente?

TRABAJAR POR
SU CUENTA TENER SU PROPIO
19.2%, o NEGOCIO

SER INDEPENDIENTE
(NO TRABAJAR PARA

, AN NO TENER JEFE/
SARCOMUARER SER SU PROPIO JEFE

7.8% 74%

; OTRO 2.1%

» 1 1 ’ ’ ﬁ NADA 13%
Solo se muestran las cuatro principales menciones, con

el resto suma100%./ Respuestas espontaneas NOSABE  129%

NO CONTESTO  35%

o us?

Un trabajador independiente o ‘freelance’es N m‘“gfosc
aquella persona cuya actividad consiste en
realizar trabajos propios de su profesion u
oficio de forma autonoma, es decir, sin estar
contratados por periodos prolongados con
una empresa. Generalmente son contratados
para alguna tarea especificay la relacion
laboral termina al finalizar el trabajo.

Antes de que se lo mencionara,
susted habia escuchado
e este tipo de empleos?
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(Usted considera que es una buena

iks hor,
2" Patg,,,  idea ounamalaidea trabajar como ‘freelance’,
es decir, de manera independiente en nuestro pais?
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NOSABE 3.0%
NO CONTESTO  50%
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¢Cudl cree usted que eslamayor ventaja de trabajar de
maneraindependiente?

FLEXIBILIDAD DE NO TIENE JEFE/ T

HORARIOS ES SU PROPIO JEFE e
6 ngose %bjdlo. sem eln(ionan las
w0 :—; N
\w 8 / ‘C}(\\' A a espuestas espontaneas

_ Pano ¢

b 4 < pedirle 4

%’yms bapag 0TRO  20%
:f,\\/..\‘? NINGUNA  1.6%
=SS NOSABE 38%
38.0% 15.6% 9.8% NO CONTESTO  36%

A continuacion le mencionaré algunas ventajas de trabajar
como ‘freelance’ le pido que me diga para cada una si
ya la conocia o no.Comencemos:

@ SILACONOCIA NOLACONOCIA NoswsE conisio

SERTUPROPIO JEFE 837% 16.2% 00%  01%

FLEXIBILIDAD DEHORARIOY
RITMOS DETRABAJO 20.77% [
................................... ‘
SEPUEDE TRABAJAR DESDE LA
COMODIDAD DESU CASA 22.0% 02% 05%

Y digame, ;cual cree usted que es la _
mayor desventaja de trabajar
de manera independiente?

'Solo se muestran las tres desventajas mds
menuqnadas, con el resto suma100%./
Respuestas espontaneas

MENORES 0 NULAS PRESTACIONES

269%
0TRO 2.8%
DEPENDE (DELTRABAJO)  07% NO HAY INGRESO FJO
NINGUNA  5.8% 12.0%

NO SABE  14.2%

NO CONTESTO  4.8% ES UN EMPLEO EVENTUAL/NO SIEMPRE TIENEN TRABAJO
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En Latinoamérica el freelancing esta
creciendo, siendo México el tercer pais con
mas profesionistas independientes, solo

e e e e {Usted cree que este formato de trabajo seguira

creciendo atiin mas o ira disminuyendo?

SEGUIRA CRECIENDO  829%

IRADISMINUYENDO 8.0%
SEMANTENDRAIGUAL 04%

NOSABE 71%
NO CONTESTO  1.6%

{Usted cree que el crecimiento del niimero de personas que desean
trabajar como independientes también tiene que ver con el hecho de
que no haya oportunidades para trabajar en el pais o0 no tiene nada que ver? Huér
e’
Recién egresado Y
"con 10 afios ae
/ experlen&‘ a

SITIENE QUE VER CON EL HECHO
DE QUENO HAY OPORTUNIDADES
EN ELPAIS

T77%

NOTIENENADAQUEVER  17.8%
NOSABE 2%

NO CONTESTO  2.4%

ﬁ < Universo Marco muestral y seleccion de la muestra
Ciudadanos mayores de 18 anos que residen en la Republica  Se utilizo como marco de muestreo la lista nominal actualizada
E Mexicanay cuentan con linea telefonica en su hogar. del INE.
\u Técnica de levantamiento Muestreo estratificado de alocacion proporcional al tamano.
— Encuesta telefonica realizada el 27 de marzo de 2017.
o
& Tamano de lamuestray su precision estadistica
Q Se disen6 una muestra de 600 encuestas, distribuidas en las 32 "Eluso de imagenes, logotipos o marcas registradas o
< — entidades del pais para mantener tanto proporcionalidad como comerciales incluidas en el contenido, tienen exclusivamente
h dispersion optimas. Con un nivel de confianza de 95%, el error fines ilustrativos e informativos y no pretende ser una
E- teorico es de :4.0% a nivel nacional. transgresion alos derechos de autor ni a la legislacion de
o = propiedad intelectual vigente"
Z E Los resultados reportados estan basados en los estimadores de

Horvitz-Thompson, calibrados y redondeados a un decimal.





